

小葱开花了

征稿啦!

亲爱的同学们家长们,周三好!

“新报小记者”为全区中小學生提供一个优质的习作发表园地,这里不仅能秀文字、秀绘画,还能晒思想、长知识,同时也为学校、老师提供一个展示自我的平台。我们开设的栏目有:小记者风采、校园新闻速递、命题作文、新闻采风、智慧屋、特色课、名师堂、活动预告、绘画墙、巧问教育、我的青春期……欢迎大家踊跃来稿!

小记者俱乐部提醒大家,投稿时请提供家长的中国银行储蓄卡号和姓名、电话,以便于稿件采用后发放稿费。已经发表作文但没有收到稿费的同学,请将相关信息发送到投稿邮箱:bfxbxjz@126.com



关注二维码加入
北方新报小记者俱乐部

小记者动员令

即日起,全区7~15岁的小朋友加入《北方新报》小记者俱乐部,便可获得一份大礼包:每年至少在《北方新报》发表3篇文章或者摄影、绘画作品;赠送新闻写作和摄影采风学习活动3次;优先参加大型采访、公益、名家面对面等活动。

联系地址:呼和浩特市金桥开发区北方新报社

联系电话:

15847188077

15247116787

联系人:

郝少英 石尧

这两天我发现我种的小葱变得粗了起来,底部是白色的,顶部是嫩绿色的。葱的顶部出现了一个淡绿色的小花苞,花苞上面是尖的,下面是圆的,看起来鼓鼓的,软软的,就像有些城堡的塔尖,感觉用手一摸就会破了似的。

时间一天天过去,那些小小的花骨朵儿由淡绿色变成了深

绿色,而那些较大的已经破开了,开出了花朵,感觉像在里面闷了好久,终于被放出来似的。花朵长得漂亮极了,上面有几百根像针一样细的小茎,每个小茎上都有着一粒花蜜,是白色的,花朵毛茸茸的,看起来就好像兔子的尾巴。

一天,我发现那些较小的葱也开出了花朵,花朵没有先开的

那些大,圆圆的,像一个个小毛球。而那些较大的葱上的花骨朵已经越开越大,生命力很旺盛,让人好生喜欢。花朵上的花蜜原先是白色的,现在变成淡黄色的了。

这盆开出了“绒球花”的小葱,给我们家带来了无限生机。

呼和浩特市新城区满族小学四年级(3)班 杜乐为

◎ 绘画墙



勤劳的小猪

呼和浩特市青山小学预科(1)班 张宸鸣

公园里的老爷爷

下午,天空暗了,几朵像大象似的云朵遮住了太阳,微风袭来,人们感受到前所未有的凉爽。

我和朋友去公园散步,看着路两旁苍翠欲滴的松树,好像一幅画,让我沉迷其中。不知不觉,就已经走到了篮球场附近的一个小广场上。一眼望去,仿佛一片海洋,可在人群中,有一位老爷爷吸引了我的注意。

老爷爷身着灰色华服,华服上的淡金色花纹若隐若现,裤子不那么华丽,但是十分整洁,老爷爷的头发花白,脸上的抬头纹、鱼尾纹远远望去,好像深渊,可老爷爷的眼睛仿佛一潭深邃的湖水,神秘而平静,爷爷手中

的“笔”好像蛟龙,一会儿上天,一会儿入海,一会儿盘旋,一会儿直冲云霄。我好奇地问老爷爷:“老爷爷,您在干什么呀?”可老爷爷却头也不转,我又问了两三遍,可还是没有反应,当我看到老爷爷的字和耳朵里的东西时,我说不出的话了。地上的字随着“笔”的移动而形成,字好像是行书,极具观赏价值,老爷爷的耳塞是淡棕色的,这个耳塞看上去好像用了有些年头,一种淡雅和古朴不经济意间透露出来。

“咚—哒—”在老爷爷旁边跳广场舞的声音,仿佛巨浪般排山倒海地充斥了整个小广场,可老爷爷却无动于衷,仍在用手中

的“笔”在地面上书写着,仿佛全世界只有老爷爷一人。我呆住了,仿佛是学徒在看老师的教学,朋友叫了我一声才反应过来。

回家之后我久久不能忘记老爷爷的一举一动。这是喜爱到了什么程度才会如此的专注。世界上有很多人自己喜欢的事情,可通常只有在休息时才会享受,或者爱好随之消失在时间长河中,会有多少人会一直坚持自己的喜好呢?

回家后,想了许多,可我会做到哪一条呢?

鄂尔多斯市东胜区大兴中学330班 李小洋

指导教师:王艳娥

快乐的美好

有一个人,
走进了我的生活。
生活的美好,
我意识不到。
在那星星的夜晚,
天知道,
我的快乐,
快乐的美好,
快乐的美好。

星星发着光,
我的人呀,
请你快回来,
我很喜欢你。
亲爱的人呀,
快回来吧,
和我在一起。
你知道的,
我好喜欢你,
你快回来吧,
快乐的美好……

呼和浩特市大学路小学滨河校区二年级(7)班 王程

学会坚强

挫折不是厄运,它是一把剑,懦弱的人伤害了自己,坚强的人练就了自己。

在这个世界上有太多的疾风骤雨,总让我措手不及,当各种的压力席卷而来,那看似坚强的一举一动都只是脆弱的防御。

无所事事的我漫步在无边的路上,昏暗的灯光下只有被拉长的影子陪伴着我。这时,无聊的我被一棵普通的树吸引住了。

我认出了这棵树,因为我一直记得我曾经是如何残忍地对待它的。小时候,我很喜欢用小刀到处刻刻画画。一次,我用小刀刻这棵树,妈妈来不及阻止,一滴滴树汁便从伤痕中溢了出来,仿佛在低声哭泣着,伤口露出了痛苦与无奈。真想不到这棵树竟然长大了,我抬起头看了看其他的树,发现它与其他树差不了多少,甚至比它们还要高些。

一刹那,我感到穿过树叶缝隙的光照到我眼上,觉得格外的刺眼,我下意识用手挡了一下,又仿佛觉得,是在向它敬礼。

我的手久久没有放下,为了那棵树,更是为了我自己,我想象不出它承受了多少痛苦,也无法了解它忍耐了多少孤独和寂寞。然而在我面前呈现的,却是永不低头的身躯和坚强不屈的灵魂。

而我,却常常为了一点儿微不足道的挫折而软弱,它是否在笑我?

当深深的伤疤经过岁月的浮尘已呈淡淡的微笑,我想那是坚强的笑容,是勇敢的笑容,是无所畏惧的笑容。

如今我知道没有什么能再阻挡我前进的脚步,面对压力和失败,我一定要微笑面对,面对前途和困难,我一定要坚强。是谁发的誓言折断翅膀也要带着血和泪飞翔。人生路漫漫,珍贵的东西总在成长中慢慢学会。

在成长中,我学会了坚强。

鄂尔多斯市东胜区大兴中学331班

武靖博

2020年全区高校毕业生就业洽谈会暨春季人才云服务交流大会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2020年2月29日、3月1日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心(呼和浩特市东二环与大学东路东口交汇处)举办“2020年全区高校毕业生就业洽谈会暨春季人才云服务交流大会”。洽谈会预设620个展位,提供3万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324 网址:http://zph.nmgrc.com

国航内蒙古公司将于1月15日开通呼和浩特至南昌航班

近日从国航呼和浩特营业部了解到,本月15日国航内蒙古公司将开通呼和浩特至南昌航线,使用波音737-800机型,班期为每天一班,去程呼和浩特起飞时间为08:30,南昌落地时间为11:50,飞行时间2小时20分;回程南昌起飞时间11:50,呼和浩特落地时间为14:20,飞行时间2小时30分。为庆祝呼和浩特-南昌航线的开通,国航呼和浩特营业部推出了去程呼和浩特-南昌450元起、回程南昌-呼和浩特370元起的开航特惠价格(以上价格不含税费,具体价格以销售终端为准)。

文/布尔古德 孙悦 赵恒刚